
T,

4 fillér

fc I i

IX# évfolyam 160 ■zám Kedd Debrecen 1939 július 18

ÜU;Halálos húsméi\_ 
ügyében nyomoz 

a debreceni rendőrsé
9 romlott hústól megbetegedett és borzalmas

meghalt egy idős özvepsszony
hiooh bűzött

A napokban súlyos betegen szál 
litották be a klinikára özv Puszta: 
Sándorné debreceni asszonyt. Min 
den körülmény arra mutatott hogy a 
szerencsétlen asszony busmórgezést 
kapott és hiába volt az orvosok- 
minden igyekezete özv Pusztainé

az éjszaka folyamán irtózatos kit 
nők között meghalt.

Az esetet bejelentették a rendőr 
ségen, abol azonnal megindították 
a nyomozást, hogy özv Pusztámé 
honnan vásárolta a romlott húst, 
mely h «lálát okozta. A nyomozás

szálai az egyik debreceni hentes 
mester üzletében vezettek, onnan 
vásárolta ugyanis a húst özv Pusz 
tainé.

' Az ügyészség, melynek a rendőr 
sóg bejelentette az ügyet, a vizs­
gálóbíró indítványára elrendelte
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Lázasan folyik a nyomozás a kassai dúmbúl
ellopott kegyszerek után

Őt szlovák egyént gyanúsítanak a 
kincsek ellopásával

Az utóbbi évtizedek bűnügyi 
Mónikájában egyedülálló kassai 
oükinesrabláe ügyében folyó rend 
ri nyomozás bármelyik percben 
neghozhatja a végső tisztázást.

A kassai államrendőrség és a 
ludapesti főkapitányság detektiv- 
ei együtt nyomoznak az Európá­
ién páratlanul álló vakmerő mó­
lon végrehajtott mükinosrablás 
elderitésén, A rendőrség csak 
ikkor ad majd ki hivatalos jelen

tést, ha már ismerni fogja Tost 
Barna prelál us-plébános döntő- 
fontosságú tanúvallomását.
Ennek a>allomásnak alapján fogja 
a rendőrség végrehajtani a szüksé­
ges lépéseket.

A nyomozás eddiei megállapítá­
sai szerint a Dóm 500 darabból ál 
ló egyházi edényei és kegyszeréi 
közül azok tűntek el, amelyek va 
(amilyen vonatkozásban kapcsolat 
ban vannak a szlovák kézen ma­

radt területekkel. A szálak öt egyén 
hez futnak, akik közül egynek 
vagy kettőnek mindenesetre sok 
köze van a felháborító és példát­
lanul álló műkincsrabláshoz.

A rendőrség munkáját egyéb­
ként eddig nagyon megnehezítette 
az a körülmény, hogy a kassai 
püspökség és plébánia szlovák pap 
jai jóformán teljesen elzárkóztak 
attól, hogy felvilágosításokat nyújt 
sanak rendőrségnek. 
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC
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Jaross Andor a felvidékiek Tanfolyamának
megnyitásán

Ma délelőtt ünneyélyes külső­
ségek között uyilt meg a debre­
ceni Tisza István Tudományegye- 
emen a vallás és közoktatás-? 
gyi miniszter rendelete folytán

megszervezett Felvidékiek Tan­
folyama.

A megnyitón, mely 10 órakor 
vette kezdetét, megjelent.a város 
9g^iz vezető társadalma és az

emelvényen helyet foglalt Jaross 
Andor felvidéki miniszter és dr. 
Szily Kálmán kultuszállamtitkár.

Az ünnepélyes megnyitó a 
Nemzeti Hiszekeggyel vette kez-

a holttest felbonoolását.
Ez fogja majd tisztázni teljesen 

azt, hogy Pusztámé tényleg rom­
lott hústól betegedet-e meg.

Az érdekesnek Ígérkező ügyben 
a rendőrség addig is folytatja a 
vizsgálatot.
■oioioacaioioaoiois

delét, melyet Lókody József kar­
nagy vezetésével az Egyetemi Gép 
iáz „Tisza István“ Dalköre adott 
elő.

Ezután dr Bacsó Jenő rector 
mondott üdvözlő beszédet a meg- 
elentekhez. A Rector beszéde után 

dr. Szily Kálmán államtitkár emel 
kedett szólásra és nagyszerűen fel­
épített hatalmas beszédével meg­
nyitotta a tanfolyamot.

Jaross Andor felvidéki miniszter 
mondott ezután beszédet, majd dr. 
Hankiss János egyetemi tanár a 
tanfolya igazgatója ismertette a 
tanfolyam programját és jelentősé 
gét. A város nevében Zöld József 
h. polgármester üdvözölte a tanfo­
lyam hallgatóságát és a szép ün­
nepség a “Tisza István“ Dalkör 
által előadott Himnusszal ért véget. 
loioioioaoiosoaoK 
Ismeretlen halott a klinikán

A tegnapi napon. Karcagról a 
vármegyei mentők beszállítottak 
egy ismeretlen embert, akit eszmé 
letlen állapotban, súlyos fejsérülés 
sei találták meg az utón.

A klinikán felvették az ismeret­
lent, ma éjszaka anélkül, hogy esz 
méletót visszanyerte volna, meg­
halt. A rendőrség amelynek beje­
lentették az esetet, most abban 
fáradozik, hogy megállapítsa az is 
meretlen személyazonosságát és ki 
derítse, hogy szerencsétlenség 
avagy bűntény áldozata-e az iaune- 
rétién.
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Jan Kiepura a világhíres tenoris­

ta Katowitzban hangversenyt a- 
dott,amelynek egész bevételét fel­
ajánlotta a nemzetvédelmi alap 
javára. ^

A szlovák hatóságok & Tátra i- 
degenforgalmi értékének biztosítá­
sára megtiltották a Tátrában fósz 
kelő kőszáli sas vadászását. Ugyan 
csak rendeletileg tiltották meg a 
havasi gyopár szedését is.

*
Augusztusban 8-31-ig rendezik 

a VII. Nemzetközi Filmművészeti 
Kiállítást Velencében, amelynek 
már világhíre van és amelyen a 
legjobb filmalkotások vesznek 
részt.

Istambulból jelentik: Nagyobb 
francia katonai küldöttség érkezett 
ístambuiba. A küldöttség vezető­
je Hutzinger tábornagy, aki annak 
idején a sziriai megszálló francia 
sereg parancsnoka volt.

•
Angol politikai körökben a leg­

közelebbi napokra várják az ir Köz 
társasági Sereg tevékenységének 
leküzdését célzó kormányjavaslat 
benyújtását az akóházban.

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
téník, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztán tar ta­
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

vrosmtHAi Mozoo

Fannie Hurst a „Mellékuoca író­
nőjének legújabb világsikertara 

tott regenye.

Hé® nőiéi1
Felejthetetlen élmény 1 

Főszereplők : Priscilla Lane, 
Rosmary Lane

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Egy angol katonát megöltek 
Sanghaiknanban

Ismeretlen tettesek julius 14 én I beibe. A japán hatóságok megin- 
Sanghaikuan fürdőhelyen megse- I ditották a vizsgálatot s úgy hí* 
besitették J. W. Tomlinson angol I szik, hogy a merényletet kínai 
katonát, aki másnap belehalt se- * kommunisták követték el.•aoioauioioscnsoaoiouoiaiaiasasoioBOSC

A munkaszolgálatosak ma 
reggel munkába kezdtek

A honvédelmi törvény értelmé­
ben megkezdődött a munkaszol­
gálatra behivottak bevonulása. A 
munkaszolgálatosok szeptember vő

géig maradnak bent. Ma hétfőn 
már ötezer munkaszolgálatos hoz­
zá is látoft a munkához.

noioiaai

Hereskedelmi cégek ellenőrzése 
rövidesen megkezdődik

Országszerte megkezdik az arra 
kijelölt hatósági közegek a keres­
kedelmi cégeknél a helyszíni vize 
gálatot az alkalmazottak munka­
feltételeinek ellenőrzésére. Meg­

vizsgálják a munkarend kifüggesz 
tévét, a maximális munkaidő és 6 
minimális munkabér betartását ős 
az erre vonatkozóan előirt nyilván 
tartásokat.

fl Méliusz cserkészcsapat 
vasárnap táborozásra indul

A Méliusz cserkészcsapat vasár­
nap indult el a nyári cserkésztá­
borba 52 főnyi létszámmal.

A KIÉ nagytermében délután 5 
órakor házi ünnepély keretében
OOOOOOOOOOOÖOÖOOÖOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOÖO

bucsuztaták a táborba induló csa­
patot. 4 óra 4 perckor indultak el 
Debrecenből és hétfőn délelőtt 9 
óra 45 perckor érkeztek meg 
Rahóra.

Felkoncolják a hirtelen meghalt 
Dombos-tanyai öregasszonyt

Vasárnap a Dombostanyán hal­
va találták Kohuth Miklómét. A 
tragikus sorsú asszony 90 éves 
volt. A hozzátartozók előadása 
szerint még tegnap jól érezte ma-
JIOIOIOIOIOSOSOSOK

gát, semmiről se panaszkodott s 
reggelre halott volt. Az esetet be­
jelentették az ügyészségnek, amely 
az elhunyt öreg asszony felbonoo- 
lását rendelte el. 
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Magasrangu angol tiszt 
Lengyelországban

Ironside tábornok, a tengerentú­
li angol haderők főfelügyelője ma 
Londonból Varsóba utazott. Öt­
napos lengyelországi tartózkodá­
sa alatt tanácskozásokat folytat a

lengyel hadsereg vezetőivel, meg­
tekinti a lengyel hadiipari köz­
pontokat és megszemléli a Len­
gyelország nyugati határain épült 
védelmi vonalat.

Oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Anglia nem tehet njabb 
engedményeket a Szovjetnek

A ma kezdődött héten jelentős I folytatott tárgyalásokban és a
fordulatok várhatók a* oroszokkal J lengyel-angol pénzügyi tárgyalá­

sokban. Semmi meglepetés nem 
lesz abban, ha azok. a tárgyaié- 
sok, amelyek messzemenő angol! 
francia-orosz egyezmény megkö- 
tesére és ennek egyes kisállamok­
ra valóíkiterjesztósóre irányulnak 
meghiúsulnak, a brit kormány 
nem tehet újabb engedményeket 
a szovjetkormánynak. Lengyel vi 
szonylatban a tárgyalások holt­
pontra jutottak, mert a lengyelek 
13 millió font sterlingnél nagyobb 
hitelt akarnak, amit Anglia nem 
hajlandó megadni.

Felhívja a ’ árosi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy

Eosta utján a város területére be- 
ozott fogyasztási adó köteleseik- 

keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égd tett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeezesitalnemüeket egy litert
meghaladó, de 26 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod­
gy ászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogositott közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztás 
si adó alá eső pikkek a postai kél 
besi léstől számított 34 órán belől 
ugyanitt szintén bejeleotendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom*

Íóhásakkal ellátott nyilvános uta- 
on szabad a város területére be­

hozni, s hogy as összes utak foko­
zott ée szigorú ellenőrzée.alat! tar-

ÄA fogyasztási adó alá eső 
nek a sorompóházakkal el 

nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képes, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrőviditett, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tette ük.
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Gyűjtés a homohkirti kápolna 
és etikán javára

A polgármester a Katolikus 
Népszövetség IV. kerülete elnök- 
gége részére a Homokkertben léte 
gitendö kápolna és otthon helyi­
ség építési költségei részbeni féde 
zésére adott gyűjtési engedélyét 
ekként módosított, hogy a gyűj­

tést a városnak a Ferenc Józse^ 
úttól keletre fekvő utcáin, vala­
mint a Nyilas,Wolaffka, Kerekes, 
Barcsai és Lengyel telepeken s a 
Homokkertben és a Boldogkert­
ben lakó összes polgárok közt en 
gedélyezte.
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Öregségi Járadékot élvezők 
ügyeimébe

Az öregségi járadék élvezetében 
álló volt gazdasági munkavállalók 
lakóhelyüknek megváltoztatását — 
eajál érdekükben — minél előbb 
jelentsék be a városi elsőfokú kö­
zigazgatási hatóság (Kossuthot oa 
20. szám földszint 46. számú) he­

lyiségében, mert a bejelentés el 
mulasztása azzal a hátrányos kö­
vetkezménnyel jár, hogy a járadé­
kuknak az uj címre való >folyósi- 
tása csak tetemes késedelmmel tör 
ténhetik meg.

A városnál őt statusba 
sorolt állást töltenek be

Debrecen város tőrvényhatősá- I tali gyakornoki állásra pályázatot 
gánál két mérnőkgyakornoki, egy | hirdet a polgármester. A pályá- 
közigazgatási gyakornoki, egy mu I zati kérelmeket augusztus 7-én 
zeumgyakornoki és egy adóhiva- 112 óráig kell benyújtani.
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Eét magyar csapat a KE 
döntőjében

Az Újpest szombati nagy 7:1-es Az Újpest és Ferencváros ezen 
győzelme után tegnap a Ferenc- nagy győzelme után előállott az a 
város verte ki Bolgnát 4:1 arány- helyzet, ami még sosem volt, hogy 
ban a további küzdelmekből. A két magyar csapat indul a döntő 
gólokat a kitünően játszó Toldi ben a Kupáért.
Géza lőtte.
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Vasúti zsebmetszések
Az utóbbi napokban sorozatos 

ssebmetezések történtek a Kassa 
és Miskolc között közlekedő vona 
tokon. Egyik alkalommal egy mis­

kolci lelkész arany zsebóráját lop­
ták el, máskor egy belga ár pénz 
tárcáját emelték ki, A rendőrség 
erélyes nyomozást indított

Siklatás: Tóth János gazdálko 
dó fiú Sándor, Hadházi Miklós 
npsz leány Zsuzsámba. Gyarmati 
József kádármester fiú Imre, Kuk 
li Ferenc npsz leáuy Rozália, Hor 
váth Pál máv. s. tiszt leány Irma 
Grönberger Endre kereskedő fiú 
Pál, Zelenai István kefekötő segéd 
leány Mária.

Eljegyzés: Müller Alfréd fér­
fi szabosegéd—Veres Piroska.

Háaaseág: Kiss Gábor lakatos 
segéd—Soós Erzsébet, Kardos Já­
nos Hangya tisztviselő—Fűlöp Mar 
git, Kovács Gyula áossegód—Kol- 
nár Róza, Kaszás János kőmives- 
segéd—Szele Margit, Sípos Mihály 
szobafestősegéd—Szabó Margit, 
Stozsicsky Ferenc géplakatos s.— 
Kiss Vilma.

tí/AíX

Halálosáét Szentiványi Irma 
htb. ag. év. 26 éves Oaga, Koncza 
Irén npsz. g. kát. 52 éves Porosz- 
lai-u 20 Zsíros János gazd. ref. 33 
éves Karcag.
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Országos Vásárok
Julius 18, kedd Jánoshida Sal­

gótarján, Szentgál, Tamási, Újpest 
Vámosmikola, Zagyvaróna.

Julius 19 szerda: Abaujszántó,
Julius 20 csütörtök Böhőnye, 

Hossz uhetény, Körmend, Patka. 
Szalkszentmárton.

Julius 21 péntek: Csenger, Szén 
tes.

Julius 22 szombat: Baja, Mike 
Szentes, Szentgotthárd.

Julius 23 vasárnap . Baja, Jász- 
kisér (állv), Tórökszentmiklós.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni, 

Aki ez ellen vét kihágás^, • 
mennyiben a szabályéiul; 
rásból tűzveszély szár:r ars 
séget követ el.

A városi gazd tsáí:.: vgu. 
használatában állott, halüíéses, tiu
per Magosix gépkocsi eladó,

A gépkocsi, a nappali órákban 
a Dégeníeld tér 5. sz. alatt bár-

SÍRKÖVEK
műkőből, faragott fa és deszka és 
minden más építési anyag, mész, 
cement stb., stb. és ezenkívül hasz 

nált lépcsők, mészsalak stb.
Ptbriccoi fiükőgyér 

R. T.
kapható:

Fttrdó n. 3. m. alatti talapóa

mikor megtekinthető.
A vételi ajánlatok Julius 19-én 

déli 12 óráig adhatók be.
IOIOIOIOIOIO«aiOK

Hétfőn este ketten egy jeggyel: 
Könnyű a férfiaknak.

Kedden este ketten egy jeggyel: 
Csókoljon meg.

Szerdán este: Nőstény ördög. 
Csütörtökön este ketten egy jegy 

gyei: Hódítás.
Pénteken este ketten egy jegy- 

gyei* Tökmag.
»ooooooooooooooooooooooooo

Prognózis.
— Élénk déli, délnyugati szál es 

le vagy éjjel egy két helyen zá­
poreső, zivatar, holnapra a meleg 
fokozódik.

Julius 1-tői kezdve a Máv. p.u. 
tói Gazdasági Akadémia-i (Pallagi) 
vonalon a hétköznapokon ezidőaze 
rint érvényben levő menetrendet 
megszüntetik és helyette az aláb­
bi menetrendet léptetik életbe:

Máv. p. u. tői a Gazdasági Aka 
démiára indul * 6 ó 48 p, 11 o 06 
p, 13 o 06 p, 16 ó 53 p, és 20 ó 
05 perekor.

Gazdasági Akadémiáról — Máv 
p. u.-ig iádul: 7 o 22 p, 12 o 22 
p, 14 o 19 p, 17 o 33 p és 20 o 
48 perckor.

A vasár ős ünnepnapokon ezidő 
szerint órvónyós menetrend továb- 
ra is változatanul érvényben ma­
rad.

I , ICItOIOIOIQlOlOBOl

'..ki egész nap *- . ;ed as

•*: kia pohár ler 
FERENC JÓZSEF kast. 

. ... :o!, mert az a béimúködést sza

Íbá’yc'.za, a gyomoremésztést elő­
mozdítja, a vérkeringést élénkíti 
ős a munkaképességet fokozza. Kór 
dezze meg orvosát 1

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ A. APOLLÓBAN 1

Lilian Harvey 6a Willy Fritsch 
főszereplésével:

Könnyű a 
tértlaknak

A legizgalmasabb dzsungelflim

TRADER
IVl IIWlMBHila

BarabáePál mulatságosvigjátéka 
Világbiradó.

Előadások d. u. 5. 7. és 9 órakor

HORM
Okvetlenül nézze meg. 

Előadások d. u 5, 7 és 9-kor.

I Mii)feof<lt oyorotatváoyokat
Ízléses éa kifogástalan minőségben

ktszlt:

az „aiffild" nyomdavállalaf a
Debrecen, Piac ncca 41. sa.
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Forgalmas he'yen kisebb 
üssdfüz.at átadó. Petőfi tér 4.

Az idegrendszer megbetege­
déseinek kezelésében a bólmüködós 
elrendezése a tisztán természetes 
Ferenc József keserüviz haszná 
lata által — reggelenként éhgyo­
morra egy kis pohárral bovóve — 
sok esetben elengedhetetlenül szűk 
séges 1 Kérdezze meg orvosát 1

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbizható be­
vásárló helve :
Springer foto, papirkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30— 57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me- 

. Tógazdasági cselédeket, gópmunká- 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos

Mezőffazdusági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. § a alapján 
kötelező baleset biztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a ose- 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gópmunkásokat a góptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaosóplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosópeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó gőptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és" 
12. §-ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.’

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangiért ezeket ós étren­
det, 10.00, 12.80, 1.20, 2.30, 4.46, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
zonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Nttfö

4.15 A rádió diák félórája.
5.10 Sthimmel Miklós tánczenekara. 
5.55 Mi a magyar muzsikában. 
6.20 A Rendőrzenekar műsora.
7 25 Költő szülők, költő iiuk.
7 55 Operaházi zenekar.
9.10 „Ünnepi játékokra készül 
Szeged."
10 Lovászi Ferenc cigányzenekara 
muzsikál.
11. Hanglemezek.

Kedd

10.20 Székely humor.
10 45 Felolvasás.
12.10 Szimfónikus Zenekar.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Móra Panka meséi.
5.10 Felolvasás.
5 40 Utry Anna énekel, 
ti 50 Hangszerbemutató.
7.25 Butcher Ágnes zongorázik. 
8. Szélhámos társaság.
10 Katonazenekar.

POLITIKAI 
NAPILAP

V.

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Á-a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P, vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

miinmmtieiinmmiMi nn

A vonat HOVA
neme indul

szgy. 1-50 Bpest keleti
SE. 4-50 Nyirábrány

4.55 Nyháza-Ungvár
m. 6-U5 Füzesabony
SE. 6-20 Tiszaiak

6-45 Püspökladány
m. 6-65 Balmazújváros
4- 6.13 Nyháza-Ungvár
V. 6-21 Nagykereki

seb. 7-24 Bpest nyugati
m. 7.40 Hajdúnánás
sz. 7 58 Nagyiéta Vértes
m. 8-12 Miskolc

1 gy. 8" 16 tipee: keleti
▼. 816 Nyirábrány
m. 9-28 H-szoboszló

9-29 Derecske
gy- 11-53 Nyháza-Ungvár
m. 12"u7 Füzesabony
gy. 12-19 Bpest nyugati
1E. 12-25 Tiszaiak

12-30 Bpest nyugati
f| 12:31 Nyirábrány

14-27 Nyháza-Ungvár
sí 14*30 Nágyléta Vertes >
13 14-32 Nyirábrány

14-35 Tiszaiak
14-40 Püspökladány

m. 14-43 Balmazújváros
ez. 14"5l Nagykereki

Arp 15-28 Nyháza-Ungvár
m. 1800 Füzesabony
rfy 17*11 Bpest nyugati '
m 18-43 Nyirábrány
8Z. 18-45 Tiszaiak

18-48 Nyháza-Ungvár18"58 Nagykereki
19-00 Tiszai üreu

V. 19-30 Nagyiét* Vértes
Arp 20-36 Bpeet keleti
8Z. tiuesi nyugati21*45

21*45 Nyháza-Csap
Tiszaiak

”
22-23 Nyíregyház*

A vonat
neme j érkezik HONNAN

mv
■i.

ti

gy■ E.

m.

v.
m.
■i.
gy.
m.
■E.

II
V.
m.

Arp
m,
v.
m.
gy.
BE

gy
m.

8Z

Arp
ez
ez
m.
gy
ez.
■E.

115
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
705 
712 
715 
7-22 
7-42
7- 55 
814
8- 35 
8-68 
910

1113
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52
14- 02 
14-22
14- 26
15- 24
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39- 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33-
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs 
Bpeet nyugati 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Tiszafüred 
Nyirábrány 
Nagykereki 
Nyíregyháza 
Bpeet keleti 
Nagyiéta Vértoa 
Balmazújváros 
MunkácsNyháza 
Tiszaiak 
Püspökladány 
Szerencs 
Nagyiéta-Vértes 
H-szoboszló 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Ungvár-Nyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Tiszaiak 
Nagykereki 
Csap-Nyháza 
Bpest keleti 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Ungvár-Nyháza 
Tiszaiak 
Nagykereki 
Bpest nyugati 
Nyíregyháza 
Ptizesaoony 
Püspökladány 
Tiszaiak 
Ungvár-Nyháza 
Nagykereki 
Ungvár-Nyháza 
Nyirábrány 

- Bpest keleti:" 
Bpest nyugati 
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.
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Newton ős Haig kiugrott az 

autóból.
A repülőgépnek, mely a New­

ton tulajdonát képezte, már fel ia 
dörgött a légcsavarja.

— Gyorsan főfelügyelőkéin az 
első ülésre, igaz hogy egy kicsit 
hűvös lesz, de elosipjük a gazo­
kat — ordította Newton kapitány 
túl harsogva a motor zaját,

Haig bólintott ós már kapasz­
kodott is fel a hágcsón.

Sam rögtön kapcsolta is rá a 
gurtnikat s az erős gép már gu 
rult is ki a kifutón.

Nahány méter után felemelked­
tek és Newton megrántotta a ma­
gassági kormányt. A fák koronái 
alattuk maradtak ós az ezüst szí­
nű gép éles kanyarral fordult az 
országút felé.

Előttük, mint egy széles fehér 
esik húzódott el a nyílegyenes 
országút, rajta apró fekete pontok 
mozogtak ide-oda.

Newton lejjebb ereszkedett. A 
levegő úgy fütyült el füleik mel­
lett, mintha sziréna szólna. Már 
egészen alacsonyan szálltak.

Az első ülésen ülő Haig karjait 
felemelve tyavesen integetni kez­
dett, maid lefelé mutatott.

Blöttfls mintegy szí» méterre}

haladt a Cadillac. Tisztán kivehe­
tő volt e hatalmas gépkocsi kon­
túrja.

A következő pillanatban a re­
pülőgép már felette volt, Newton 
még alább ereszkedett, Az utat 
szegélyező táviró és villanyoszlo­
pok csúcsait akár kézzel is elérhet 
lék volna. A Cadillac már régen 
elmaradt s ekkor Newton megrán 
tóttá a magassági kormánytNA géd 
orra meredeken fefeió szökken;,1 
majd egy villámgyors kanyarral 
szembefordult az eddigi iránnyá, 
és mint a sólyom csapott lefelél 
Pontosan a rohanó kocsi elé kerül 
tek, Haig jól láthatta a volán mel 
lett ülő ember tejfehór arcát, amint 
nyugodt pillantásokkal kémlelte az 
utat és a repülőgépet.

ALFÖLD
otmJMOBÍIILmmh

A szerkesztésért 6« kiadásért feleli*
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

____________laptolajdonoe _______ _
Nyomatott; dr. Diószeghy János

él Tóth Ferenc nyomda vállalatánál 
Debrecen, Piac uooa 41 ezám.

Teíöíi nyemdaveseté Tóth Ferea*”™


